
Finanzamt Rheingau-Taunus
Steuernummer 04 250 58694 - P/G 1

Bad Schwalbach, 04.07.2019

Anschrift: Emser Str. 27 a, 65307 Bad Schwalbach
Telefon: (06124) 705-226
Auskunft erteilt: Herr Schuh Zimmer-Nr.: D 136

Herrn
Michael Rodschinka
ImAltenRod2
65527 Niedernhausen

Bescheid nach § 60a Abs. 1 AO fiber
die gesonderte Feststellung der Ein-
haltung der satzungsmaBigen Vor-
aussetzungen nach den §§ 51, 59,60
und 61 AO

Zutreffendes ist |X| angekreuzt

(
FeststeIIung

Die Satzung der D vorgenannten KOrperschaft S KOqierschaft

(Bezeichnung der Ktirperschaft)

Forderkreis Limes-Rundweg Niederseelbach z. Hd. M'ichael Rodschinka als gesetzlicher Vertre-
ter, Im Alten Rod 2, 65527 NiederiAausen

in der Fassung vom 21.01.2019 (zuletztgeandert am ' ) erfilllt die satzungsmaBigen
(TT.MM.JJJJ) (TT.MM.JJJJ)

Voraussetzungen nach den §§ 51, 59, 60 und 61 AO.

Hinweise zur Feststellung
Eine Anerkennung, dass die tatsachliche Geschaftsfilhmng (§ 63 AO) den filr die Anerkennung der SteuerbegUnstigung notwendigen Erfordernis-
sen entspricht, ist mit dieser Feststellung nicht verbunden.

Diese Feststellung bindet das Finanzamt hinsichtlich der Besteuerung der KOrperschaft und der Steuerpflichtigen, die Zuwendungen in Form von
Spenden und MitgliedsbeitrSgen an die KOrperschaft erbringen (§ 60a Abs. 1 Satz 2 AO). Die Bindungswirkung dieser Feststellung entfallt ab
dem Zeitpunkt, in dem die Rechtsvorschriften, aufdenen die Feststellung beruht, aufgehoben oder geandert werden (§ 60a Abs. 3 AO). Tritt bei
den far die Feststellung erheblichen Verhaltnissen eine Anderung ein, ist die Feststellung mit Wirkung vom Zeitpunkt der Anderung der Verhalt-
nisse aufzuheben (§ 60a Abs. 4 AO).

Bitte beachten Sie, dass die Inanspruchnahme der SteuervergUnstigungen auch von der tatsachlichen Geschafisfiihrung abhangt, die der NachprU-
fung durch das Finanzamt - ggf. im Rahmen einer AuBenprilfung - unterliegt. Die tatsachliche Geschaftsfllhrung muss aufdie ausschliefiliche und
unmittetbare Erfllllung der steuerbegOnstigten Zwecke gerichtet sein und den Bestimmungen der Satzung entsprechen.
Dies muss durch ordnungsmaBige Aufzeichnungen (insbesondere Aufstellung der Einnahmen und Ausgaben, Tatigkeitsbericht, VermOgensUber-
sicht mit Nachweisen Uber Bildung und Entwicklung der RUcklagen) nachgewiesen werden (§ 63 AO). Ober die SteuervergUnstigungen nach den
einzelnen Steuergesetzen wird im Rahmen des Veraniagungsverfahrens entschieduii.
Injedem Falle ist die KOrperschaft insoweit ertragsteuerpflichtig, als sie einen wirtschaftlichen Geschaftsbetrieb unterhalt, der kein Zweckbetrieb
ist.Soweit KOrperschaftsteuerpflicht gegeben ist, besteht im gleichen Umfang Gewerbesteuerpflicht. Durch die Gewahrung'dpr Steuerbefreiung
von der KOrperschaft- und Gewerbesteuer wird die Umsatzsteuerpflicht grundsatzlich nicht berilhrt.
Bei Beschaftigung von Arbeitnehmem sind Lohnsteuer, Solidaritatszuschlag und ggf. Kirchensteuer einzubehalten und an das Finanzamt abzufilh-
ren.

Die Rechtsbehelfsbclehrung bezieht sich nur aufdie vorstehende Feststellung.

Gem 7 — Feststellung der satzungsgemiBen Voraussetzungen - Jan. 2019 - bitte wenden —

Nachdruck nur mit vorheriger Genehmigung der Landesfinanzbehorde gestattet.
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behelfsverfahrens.

Der Einspruch ist bei dem oben genannten Finanzamt schriftlich einzureichen, diesem elektronisch zu Ubermitteln oder dort zur Niederschrift zu
erklaren.

Die Frist filr die Einlegung des Einspruchs betragt einen Monat. Sie beginnt mit Ablaufdes Tages, an dem Ihnen dieser Bescheid bekannt gegeben
warden ist. Bei Zusendung durch einfachen Brief oder Zustellung mittels Einschreiben durch Obergabe gilt die Bekanntgabe mit dem dritten Tag
nach Aufgabe zur Post als bewirkt, es sei denn, dass der Bescheid zu einem spflteren Zeitpunkt zugegangen ist. Bei Zustellung mit Zustellungsur-.
kunde oder mittels Einschreiben mit Ruckschein oder gegen Empfangsbekenntnis ist der Tag der Bekanntgabe der Tag der Zustellung.
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